Ici  notre texte est peu esthétique : la premiere
ligne de ce paragraphe ne sera justifiée qu’en agrandissant
le premier et le troisieme blanc, le troisieme étant agrandi
deux fois plus que le premier.

Un texte normal et un texte qui finit de remplir la ligne

courante et qui se poursuit tout en bas de la page sur la
derniere ligne. Si ce paragraphe était dans une vraie page, le
blanc nécessaire pour remplir le reste de la page serait pris
entre la premiere et la deuxieme ligne de ce paragraphe,
en ne tenant pas compte (ou moins compte) des autres
blancs élastiques, par exemple ceux qui sont entre deux
paragraphes ou ceux autour des titres.



